



Gregor Škrlič



Mednarodni mesec šolskih knjižnic 2019

Mednarodno združenje šolskih knjižničarjev (IASL – International Association of School Librarianship¹) je tudi za leto 2019 povabilo k praznovanju in promociji šolskih knjižnic, in sicer z geslom: »Predstavljajmo si ...« (Let's Imagine).

Z vsakoletnim praznovanjem in obeleženjem meseca želimo širšo slovensko javnost opozoriti na delo šolskih knjižnic ter izpostaviti njihovo vlogo pri pridobivanju in povezovanju znanja, razvijanju domišljije, treningu socialnih veščin učencev in dijakov ter vzpostavitvi pozitivni odnos do knjižnic in branja.

Sekcija za šolske knjižnice v ZBDS je tudi v letu 2019 povabila šolske knjižnice, da se pridružijo in se odločijo za izvedbo projekta. Poročilo o izvedenih dejavnostih je bilo potrebno poslati predsednici sekcije, mag. Urši Bajda (do 2. 12. 2019).

Mesec oktober so obeležili po več šolskih knjižnicah, 48 knjižnic pa je oddalo tudi po-

¹ Spletna stran: <http://www.iasl-online.org/>

ročila. V šolskih knjižnicah so k praznovanju pristopili različno, z raznolikimi dejavnostmi.

Ob pogledu v pretekla leta, ko se je v Sloveniji obeleževalo mesec, so bila gesla sledeča: Učenje okrepljeno z energijo šolske knjižnice (2007), Pismenost in učenje v tvoji šolski knjižnici (2008), Šolske knjižnice: panorama, zgodba zgodb (2009), Odprtost raznovrstnim izzivom – to so šolske knjižnice (2010), Šolske knjižnice opolnomočajo učence za življenje (2011), Šolske knjižnice – vez med preteklostjo, sedanjostjo in prihodnostjo (2012), Šolske knjižnice: vstop v življenje (2013), Šolske knjižnice: srce šole (2014), Šolske knjižnice so zakon (2015), Naučite se razvozlati svoj svet (2016), Povezovanje skupnosti in kultur (2017), Zakaj imam rad/-a svojo šolsko knjižnico (2018).

Kaj vse pa lahko počnemo tekom meseca in kaj so šolski knjižničarji že ustvarjali, pa si poglejte v objavljenih e-publikacijah, ki so dostopne na spletni strani ZBDS: http://www.zbds-zveza.si/?q=node6/publikacija_mednarodni_mesec_solских_knjiznic ●



Maja Ule



Poti do knjige: spodbujanje družinskega branja

V sredo, 6. novembra 2019, je Knjižnica Pavla Golie Trebnje organizirala 6. strokovno posvetovanje Poti do knjige na temo spodbujanja družinskega branja. Posveta, ki se je odvijal v Trebnjem, so se udeležili knjižničarji slovens-

kih splošnih in šolskih knjižnic ter drugi strokovnjaki, ki se povezujejo s področjem branja in družinskega življenja. Razmišljali smo predvsem o tem, kakšno vlogo imajo knjižnice pri spodbujanju branja v krogu družin.